



长沙保时捷喜迎全新Panamera

保时捷粉丝们可以前去试驾了

在湖南车迷的翘首企盼中,12月1日晚,长沙保时捷中心举行盛大庆典,喜迎全新保时捷Panamera。继2009年4月惊艳亮相上海车展,并于11月在厦门隆重举行全国发布庆典后,Panamera现在在全国范围内各家保时捷中心开始发售。

在活动现场,Panamera S、Panamera 4S 和顶级车型Panamera Turbo 悉数亮相,长沙保时捷中心为宾客们精心准备了隆重的晚宴和精彩纷呈的表演节目,现场播放的Panamera介绍短片也令在场观众对这款即将登陆长沙的豪华四门GT跑车有了初步认识。

长沙保时捷中心总经理漆赤先生向全场来宾致欢迎辞后,与保时捷中国销售总监彭明山先生和保时捷中国售后区域经理吴海宁先生一同为万众期待的Panamera揭开了面纱。对于湖南省长沙市用户而言,这一重要时刻预示着除了富有传奇色彩的保时捷911、Boxster/Cay-



man和Cayenne系列车型外,他们也可以选择Panamera所带来的全新乐趣。

为了进一步突显出这一“新生代”成员的卓越优势,主办方还在现场展示了Panamera S、Panamera 4S 以及顶级车型Panamera Turbo的多项专属配置与丰富功能。正是这些专属配置与功能使Panamera提供了极佳的驾乘感受、卓越的性能表现和创新的人体工学设计。

此次上市的Panamera车型均首次配备了带有直接燃油喷

射技术的发动机、低摩擦的驱动系统和轻质的车身以提高燃油效率。到场宾客还了解到首次应用于Panamera的一系列核心创新技术,以及在其所属细分市场中的独特优势:这款保时捷全新GT车型是所属细分市场中首款配备保时捷双离合变速箱的车辆,并且首次将启动/停止系统与自动变速箱搭配提供。此外还有可以在每个弹簧中按需提供额外充气量的气动悬挂系统,可自动升起且角度可调的后扰流板确保了主动空气动力学性

能。嘉宾们均赞叹于Panamera卓越的性能和出色的效率,更惊喜于它所体现出的保时捷跑车的运动精髓。

宾客们还被邀请登上舞台近距离体验Panamera的超大多变空间,豪华的内饰以及确保出色驾乘舒适性的四个独立座椅。此外,首次带有全中文操作界面和触摸屏的保时捷通讯管理系统(PCM)3.1版,也成为Panamera的标准配置,为车主带来更多的便捷和更高的性价比。

■记者 何尚武

瑞鹰年底普降万元

记者近日从湖南三维瑞鹰了解到,江淮汽车正式下调瑞鹰三款经典车型价格,降幅高达1万元,瑞鹰都市版价格降至最低9.58万元。

作为江淮第二款乘用车产品,自2007年初上市,江淮瑞鹰就借助“越野型轿车”的独特定位,赢得了用户的青睐。特别是四驱瑞鹰,其动力强劲、挡位清晰,以四轮驱动和四轮独立悬挂系统的设计,兼顾了越野性能和驾乘舒适度。高达207mm的离地间隙,更是大大提高了车辆的通过性能。

同时,江淮汽车在瑞鹰的产品线建设上,不断推陈出新。如今,瑞鹰已经成功推出2.4L四驱、2.4L两驱、2.0L两驱、1.9T柴油、2.0L都市版五款系列车型,并有个性化炫彩色系供用户选择。据江淮汽车市场部负责人透露,2010年江淮汽车还即将推出瑞鹰2.0T+AMT、瑞鹰柴油都市版、瑞鹰2.0T四驱等一系列新产品,继续扩充产品线,力争成为自主品牌里品质优异、品种齐全的SUV品牌。

此轮主动价格调整,江淮瑞鹰在国内汽车SUV市场零售价格将进一步下移。10万以内的高品质都市SUV生活将触手可及。而此次江淮瑞鹰普降一万,一些汽车界评论人士则认为:由于在10万元左右的SUV市场上,大多数车型都属入门SUV车型,而此次瑞鹰能够下探到此价格区间,则是中端SUV车型向低端SUV价格进攻的表现。

另据悉,12月份期间,湖南地区的用户购车,不仅可以享受下调后的优惠价格,同时还可获得“购瑞鹰送三年十万公里保养”的超值服务特惠。

■记者 马艺芳

庆铃4S店落户中南汽车世界

11月16日,在中南汽车世界博展路A10的湖南汽车城庆铃汽车销售服务有限公司开业庆典拉开帷幕。湖南同力商控控股集团、日本五十铃株式会社与庆铃汽车股份有限公司的领导、省市相关行业领导与新闻媒体共同见证了这一隆重的时刻,随后举行了第一位庆铃汽车用户交车

仪式和颁发金钥匙活动。

据湖南汽车城有限公司总经理黄邦启先生介绍,庆铃汽车股份有限公司是日本五十铃(ISUZU)品牌在中国的唯一卡车制造商,湖南汽车城庆铃汽车销售服务有限公司是庆铃汽车在湖南的总经销商,全面代理重庆五十铃系列产品在湖南地区的销售服

务业务。公司本着“开拓务实,团结进取”的企业精神和“勤、诚、信、慎”的营销理念,依托湖南汽车城的强力支撑,在全省范围内建立了以14个市州级经销商为基础的稳定的销售网络,形成了以中联重科、三一重工、华菱管线、长炼、岳化等重点骨干企业和烟草、电力、通讯、邮政、石油、路桥、矿业

等重点行业为主的销售市场,打造了一支作风顽强、业务精湛、团结奋进、充满朝气、特别能战斗的营销服务团队。公司自2000年成立以来,发展一年一个台阶,销量每年保持两位数以上的增长,是湖南汽车市场的重要生力军,是湖南高端商用车市场的领头羊。

■记者 樊超

“天籁之音”响彻闽之南

“天籁”音乐会或明年抵长

日前,厦门人民大会堂内座无虚席,管弦齐奏,中国人民解放军交响乐团为厦门人民乃至全国人民上演了一场精彩绝伦的“天籁”音乐会。据介绍,此次的“闽之南·天籁之音”厦门音乐会由东风日产主办,汇集了中国人民解放军交响乐团几乎全团的强大阵容,为厦门倾情演绎了一曲响彻云霄的天籁之音。在东风日产通过音乐的形式征服厦门天籁车友的同时,记者也获悉,在2010年湖南天籁车主们也将有机会享受到“天籁之音”的到来,这一形式将在包括长沙在内的许多城市进行推广。



记者获悉,此次中国人民解放军交响乐团特别为厦门行加演一曲“鼓浪屿之波”。这首“鼓浪屿之波”在音乐之乡唱响,成为了整场音乐会的焦点。熟悉的旋律骤然响起,令人身临有着“钢琴之岛”美名的鼓浪屿海岛之上,欣赏着鼓浪屿峰岩跌宕、海岸迤迤的美景,真是美不胜收。

庄严肃穆的人民大会堂,人们在一片宁静中等待“天籁”的响起。一曲慷慨激昂的《红旗颂》拉开了整场音乐会的序幕。这场献礼祖国60华诞的音乐会,从最开始就注定了它庄重的格调。担任此次音乐会的乐团总指挥为中国人民解放军总政治部歌剧团国家一级指挥牛杰,国家一级演奏员陈玉波担任乐团首席和演奏。他们二人与交响乐团70余位军人艺术家共同带领我们走进神圣的艺术殿堂。

整个乐团气势恢宏,由庞大的管弦乐队组成,以丰富多样的形式演奏了大量富有民族特色、充满浓郁爱国情怀的作品,让人们重温了曾经的历史时刻和红色经典,其中除了脍炙人口的《红色娘子军》、《二泉映月》,还有《新疆民歌》、《蓝色多瑙河圆舞曲》、《法兰多拉舞曲》、《塞尔维亚理发师》等14首著名曲目。古今中外各种富有特色的乐曲有机的融为一体,交相上

演,中西合璧的美妙音符构筑了完美的音乐世界,形成了高亢有力、隽永悠扬的表演风格。70多位军人艺术家,磅礴的英雄气势结合雄浑的音乐给人以强烈的视觉、听觉的双重冲击,排山倒海、波澜壮阔。而这些当年风靡的经典曲目,经过中国人民解放军交响乐团的重新演绎在新时代焕发出别样的艺术光芒。

音乐会还穿插了抽奖环节,现场幸运观众除了享受音乐饕餮盛宴,更获得了由长城电脑所提供的上网本或数码相框。“技术日产,人·车·生活”。这是一场高雅的艺术享受,这也是一场“新天籁”高级轿车的品牌活动,整场音乐会精彩纷呈,和谐愉悦,厦门人民大会堂在奏响“天籁”的同时,也将东风日产的品牌推向了一个新高潮。

进取者 自风云

5.28万元起售
奇瑞首款仿生学家轿
风云2鲸彩上市

Safety 安全

风云2, 奇瑞首款仿生学家轿,以海洋之王鲸鱼为设计蓝本,学习自然的智慧,给您带来动感、科技、灵动、安全的全新体验,不断激励您勇敢追求人生。

Sport 动感

Science 科技

SPACE 灵动

奇瑞风云2销售服务商:

湖南湘瑞 0731-55580088	长沙金塔 0731-82872088	常德双星 0736-2510555
郴州鸿龙 0735-8883555	衡阳顺成 0734-8580662	怀化亚飞 0745-2232266
邵阳巨龙 0739-5280666	永州凯旋 0746-8366993	娄底阳光 0738-8800000
湖南瑞腾 0730-8755961		

招商 奇瑞汽车2009年三季度累计销售已达937,600辆,稳居自主品牌领头羊,2010年预计湖南月销量将突破2000台,为满足企业发展需要,湖南部分地市诚招一级销售服务商。

联系人: 方兵 电话: 15609639037

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888